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Szakdolgozatom fő témája Letenye közigazgatá-
si határán belül található zöldinfrastruktúra elemek 
elemzése és ezen elemzésekre kapott eredmények 
alapján egy komplex fejlesztési javaslat kidolgozása.

Terület választásom fő motivációja, hogy ezen a te-
lepülésen nevelkedtem, és ebből kifolyólag jól is-
merem a területet, és hogy a jövő generációi is 
megélhessék a természetbe való visszatérést. Emel-
lett fontos számomra, hogy a terület, ahol felnőt-
tem fenntartható módon is fejlődőképes legyen.

A témaválasztásom alapját a Tájrendezés tárgyhoz 
kapcsolódó féléves feladat adta. Ekkor egy kisebb te-
rület zöldinfrastruktúrájának fejlesztési javaslatát ké-
szítettem el, és ezen tapasztalatok révén vágtam bele 
szakdolgozatom elkészítésébe. Emellett a helyi erdé-
szet szakemberei is többször említették, hogy még 
ezen a területen is jelentősen érzékelhető a klímaválto-
zás hatása, amelyre fontos lenne válaszlépéseket tenni.

Szakdolgozatom célja, hogy a jelenlegi külterületi zöldinf-
rastruktúra rendszerének kapcsolatait és kapcsolati hi-
ányosságait elemezve, illetve tájhasználati konfliktusok 
feltárása révén Letenyén egy komplex zöldinfrastruktúra 
fejlesztési javaslat kidolgozása a klímaváltozás hatása-
inak mérséklésére, az ökológiai sokféleség növelésére 
és a fontos természetes élőhelyek közötti ökológiai fo-
lyosók kialakítására az élőhelyek izolációját megállítva. 
Emellett fontos szempont volt még a víz- és szélerózió 
védelem is a térképes elemzések és a javaslattétel során.

Nem utolsó sorban fontos a helyiek természethez 
való kötődése és jóléte, amelyet erősít a település 
határán kialakított véderdő-hálózat, amelyek nem-
csak ezeket segítik, de a településen élőket megvé-
dik minden a város környezetében keletkező káros 
hatástól. Mindemellett nélkülözhetetlen a belterületi 
zöldfelület-fejlesztési javaslat kidolgozása, amely a na-
gyobb meglévő zöldfelületek és az utcafásítás fejlesz-
tési koncepciójának javaslattételét foglalja magába.
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